



DIPUTADOS RECIBEN CREDENCIALES. En un acto sencillo que se llevó a cabo en el Teatro Presidente, fueron entregadas las credenciales a los 60 diputados propietarios y 60 suplentes, quienes integrarán la próxima Asamblea Legislativa, desde el 1o. de mayo. En el Instituto Nacional de los Deportes (INDES) hicieron entrega de credenciales a los alcaldes de los 19 municipios de San Salvador. En el interior del país, se hizo en las Juntas Electorales Departamentales.

60 Nuevos Diputados Reciben Credenciales

En ceremonia especial realizada en el Teatro Presidente fueron entregadas sus credenciales a las personas que resultaron electas como Diputados Proprietarios y Suplentes en las elecciones recién pasadas.

El acto fue presidido por los tres miembros del Consejo Central de Elecciones y los Presidentes de los

tres Organos del Estado. El acto se inició con el ingreso del Pabellón Nacional con los honores de ordenanza, y seguidamente con el Himno Nacional interpretado por el Coro Nacional de El Salvador.

A esta ceremonia asistieron funcionarios de los distintos Ramos de la Administración Pública, diputados salientes, Cuerpo Diplomático y numeroso público. El acto fue amenizado con canciones folklóricas que también cantó el Coro Nacional.

DISCURSOS
Tocó al Ing. Francisco

Merino López iniciar los discursos, destacando que en el proceso electoral se dieron múltiples incidencias, que fueron superadas gracias a la participación de los partidos políticos e instituciones oficiales que justamente con el Consejo Central de Elecciones supieron coordinarse para bien de nuestro pueblo y del proceso democrático.

Los diputados que reciben su credencial, dijo, tendrán indudablemente que trabajar en materia electoral a fin de proporcionar una legislación más adecuada a las exigencias

de un pueblo que ha sabido absorber a interpretar la necesidad de fomentar y proteger la vivencia democrática en nuestro país, y prueba fehaciente de ello es la sensible participación de la juventud y hasta de la niñez, ya que cada evento es mayor.

Se Oponen al Retiro de Maestro en Texacuangos

Santiago Texacuangos. Los profesores que integran el Núcleo Educativo N.º 14 de esta villa, lo mismo que los padres de familia se oponen a que el profesor Osmin Ramos Campos, sea retirado como Director de ese centro de enseñanza.

Agregan que "conocedores de que según correo-grama enviado al Profesor Osmin Ramos Campos se le comunica el cese de su nombramiento como Director del Núcleo Educativo N.º 14 de esta jurisdicción, y tomando en cuenta que el profesor Ramos Campos se ha preocupado por el buen desarrollo de

—Favor pase a la página 43.

San Salvador Suscribirá Desafío contra Contadora

La Declaración de San Salvador, a suscribirse en el seno del primer Congreso Centroamericano Pro Defensa de las Libertades, será el punto principal de este evento, que tendrá lugar del 18 al 21 de mayo próximo en esta ciudad.

La información proviene de transmisiones de la Voz de los Estados Unidos unas

semanas atrás, en una entrevista que el periodista George Webby realizara con don Ernesto de La Fe, presidente de la Primera Continental para la Democracia Combatiente.

El objetivo de este Congreso sería, según el entrevistado: "denunciar la es-

—Favor pase a la página 43.

Hoy Concluye Vacunación de Ganado en Cabañas

Hoy concluye la vacunación contra la encefalitis equina en los cantones de Cabañas, la cual realiza el Centro de Desarrollo Ganadero con la cooperación de la FAO.

Los cantones en los que se vacunará son el Chunte, San Marcos, San Gregorio, Nombre de Dios y San Isidro. En los primeros cuatro el puesto de vacunación será establecido frente a la Ermita y en San

Isidro en la plaza pública, de 10 a.m. a 12 m.

Técnicos del CDG hacen un llamado a dueños de caballos, yeguas, mulas, y asnos para que lleven sus animales a vacunar, pues tanto Cabañas, como Santa Ana y Chalatenango son los tres departamentos en donde se ha detectado el mayor número de casos de esa enfermedad que afecta

—Favor pase a la página 43.

Sociedad Médica de Santa Ana Organiza I Jornada

La Sociedad de Medicina Interna de la ciudad de Santa Ana está organizando su I Jornada de Reumatología y Diabetes, informa el Dr. Carlos Ernesto Monzón, socio de dicha entidad.

Esta Jornada será efectuada el 4 de Mayo, a las 8 a.m. en el Auditorium de la Escuela Nacional de Enfermería de Santa Ana, en la cual se dictarán importantes conferencias que estarán cargo de destacados profesionales.

El Programa a desarrollarse es el siguiente:

- 1- Abordaje del Paciente Artrítico, Dr. Salvador Sermeño.
- 2- Respuesta Inmunológica, Dr. José Palencia.
- 3- Hiperuricemia, Dr. José Rodríguez.
- 4- Problemas Oftalmológicos, Enfermedades Reumáticas, Dr. Pedro Rivas Cañas.
- 5- Manejo del Paciente Diabético y Coma Diabético.

—Favor pase a la página 43.

Satisface Nombramiento Monseñor Obando y Bravo

La iglesia católica salvadoreña ha acogido con satisfacción el nombramiento de Monseñor Miguel Obando y Bravo, Arzobispo de Nicaragua, como nuevo Cardenal, el único centroamericano actualmente, dijo el Obispo auxiliar de San Salvador, Gregorio Rosa Chávez.

Dijo que el mismo día del nombramiento por parte del Papa Juan Pablo II, el pasado miércoles, el Ar-

zobispo de San Salvador Arturo Rivera y Damas, envió un mensaje de felicitación a Obando y Bravo.

Por su parte, Rivera y Damas declaró que Obando y Bravo es una figura controvertida, primero por sus críticas a la dictadura del fallecido Anastasio Somoza y ahora por sus críticas al régimen sandi-

—Favor pase a la página 55.



"SE HA PERDIDO un 60% del hato nacional, pero al paso que vamos se recuperará luego", dice don Godofredo Sol, de AGES.

Se ha Perdido un 60% de Nuestra Ganadería

En los últimos años hemos perdido por lo menos un 60% de nuestro hato, dice don Godofredo Sol, pero asegura que la ganadería resurgirá de las cenizas, lo cual será una muestra de la tenacidad y heroísmo del ganadero salvadoreño.

Agrega que a pesar de todas las inclemencias, los ganaderos salvadoreños están dispuestos a demostrar que el país se puede reactivar, que se puede vivir aquí y que El Salvador saldrá adelante.

Indica que al paso que vamos en pocos años el

hato nacional se recuperará, pero también depende de la factibilidad bancaria, leyes adecuadas y la seguridad que es talvez lo más importante.

Por otra parte, don Godofredo aprovechó para invitar por medio de EL DIARIO DE HOY a los comerciantes y artesanos de productos de cuero para que participen en la Exposición Pecuaria del Istmo Centroamericano, EXPI-CA-85, que se desarrollará en esta capital del 4 al 12 de mayo en la Feria Inter-

—Favor pase a la página 43.

Certamen de Oratoria en Nejapa el 8 de Mayo

El 8 de mayo se realizará un certamen de oratoria en Nejapa, promovido por la Casa de Cultura de esa localidad, en el cual participarán jóvenes de 15 a 19 años, representantes de tres escuelas, con tres participantes por cada centro.

Las escuelas que participan son: Escuela Aldea Las Mercedes, José Matías Delgado número uno, y Escuela Francisco Morazán. Para llegar a esta eliminatoria participarán seis escuelas, de las cuales tres fueron eliminadas. Tomaron parte todos los terceros ciclos del nú-

cleo, según lo manifestó la directora de la Casa de la Cultura, profesora Susana de Sánchez.

Los concursantes deberán ceñirse a las siguientes bases:

- 1- Investigar, asociar y ordenar todas las ideas posibles, con relación al tema y elaborar una composición o discurso para presentarlo oralmente en presencia del público y ante la censura del jurado calificador.
- 2- La exposición deberá ser como mínimo 5 minutos.

—Favor pase a la página 17.



ANIVERSARIO. El día 10. de mayo cumplirá 30 años de fundación el Hogar Municipal "Juan Ramón Uriarte", dice doña Maribel Erazo de Coto, directora del centro.



PREPARAN VI FESTIVAL. En reunión de trabajo se dieron a conocer los avances y actividades programadas en el VI Festival y Simposium Especial Interamericano, a celebrarse del 12 al 15 de mayo, en el Hotel Presidente. Miembros de los diferentes sub-comités que trabajan en la superación de las personas minusválidas.